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1.1 MATLAB

MATLAB & — M bs IR AT AR 5 o BRI ST i g Sk, a0 he it
=G TR . IR, AT DU BB BT 5 RN 1) L g R T i
eI HUREEE 5IE. SRR @S0, Bantr. TREERZSE. /X
AT EHARY, EREARE BTN, BT R E RN, B AT BL R A
PRV 2B, R 29 S R AN ) BEZ 5 1) . MATLAB 523805 SR U T Feris 5
ARSI 0. AT C A Fortran 1X 2875 2035 5, MATLAB [¥JT5 200 0 B8 4 i B2

MATLAB fix # 2 ({2 e fe it 7R 2 O R4 DU ouke e BT A, a2 T RAH,
IfESAEE TRAE .. EH ARG TAM. themsa TAM. BOHIZE TAM. BE TR, SR
ETAEMUSIAVFZRE N TR X R, O 7 hehs Rig s dot i TR, b
ATEH G ZE SRR BR 7 AERESN, I 250 MATLAB T RA S
AR H AT XA T RARSER R BRI AL TR APy & T MATLAB #
PHRIDIRE. O T REMBAR DR IR, R AT AR IS ST I N B RSO DU HT  TRAS

£ MATLAB # R %2)5, LA R2011b fRAS Y, B UCHEN R (1 A man & 1-1 frs.

MATLAB i H R TR H sl e
i Bl i s
4\ MATLAB R2011b o @5@
File Edit Debug Parallel Desktop Window Help
G| & B9 ™| &@rd B | @ | caProgram Files\MATLAB\R2011b\bin ~ & @
Shortcuts [#] How to Add  [2] What's New
Current Folder w0 a x M Workspace “0Oa x
« bin » v 2| @ %+ |@® New to MATLAB? Watch this vid| & [ %] &3 & | |E© sel.. ~
Name >> A = ones (30, 60); Name Value
= rig - f{ >z | Ha =30x60 double>
|| ProductRoots |5
= Windows #tgME3riE
deploytool.bat
matlab.bat
mbuild. bat L
=1 .
Dgtails o | I b
Command Hjstory [0 a x
‘A = ekp(100); -
Select a file to view details . B
E-%—— 2016f4/22 18:06 —% E
A = ones (30, 60) ; =
4| start [ovR
ETIER v b H bR Rt ARz i) g Drse a4
B 1-1 MATLAB [/ %
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(1) 84 % . MATLAB #{EMREEE M. {EZ%E N, WTHASF MATLAB 584, i
. Rk BoRBREIRANIFTAEEE R BATHIRN, SRR IRR.

(2) 4FT RN . EiZniEisd, BRETFHS. M U MAT SCfHF1 MDL SCfF
S, SHZSE B M S0, ATUAE BT RS g RUEAT; S R MAT HdE SR, wT
DLE $2% \ MATLAB TAE 1%

UbAh, fE24HT BN EIE Ry, BF A T BT T 1% SR PTiE SR
MG R . UZE SRR : M U HY ATNES, SEEARTIRERE N FTEL & IR P kR 2L
AT BREL

(3) TAEZ=IAI W28 . 1% 7 1B %1 MATLAB TAEZS [a] g S 844 . K/, 205 50
Rz, AR ER AT IS g, SREURTRAT

(4) JIHeLE. ZE AR OB N4 Rl Rk, LA EANET 1 H .
WA ZEHRTETES . CEE AR K. s LT E M .

1.2 MATLAB

MATLAB #2757 { s FH (1) Th RE 48 A DATE 24 A7 82 BT A N i 2 & D mdE . 1B 217,
XEEThREEE IR 1-1 Fios.

*11 ERINEE

o R B o R I fig o R
t EPINEZ AT & AT End KB Eh BT 2
| HHINRZ JE R 4T Ctrl+Home e ehR R B 2w A B
- AR R F) — A F Ctrl+End F bR 2 B Ay 4 & 10 s
- bR AR AT Esc WA ar 247
Ctrlt+~ JebR A ) — A i Delete R EAR AL ) 55
Ctrl+— SR AR B — AN 1A Backspace PRS2 A 75
Home Foehriah 247k

1.2.1 MATLAB

MATLAB Hig EREAG WM T EA M M e Ea. a2 iTie Es2
HEEMAHE ORIR “>>7 A4 siaERiEAN. % T “Enter” ##)5, MATLAB ¥
SATIEE I RoRBEEE R X R A EOE A S — SR L ThAE, Ll A S 0 ARk i
K5, M s HEAUE —FiF MATLAB 5 5 5 B EVUER, By )RR “m”, £
MATLAB (1] M SCHfias b g A ARaS, SRIGTE a4 2 A\ BT A s s
LZEAT LB ITE T

M XAFIZATHS, MATLAB H2f F & BRIA IR R A2 22 548 M S0k B ARMRIE AT
1) M SCHATEI R AR, A IAT - TATAT LUEFH MATLAB A J 3 S (1) “File”
FHTM “setpath” M4 E, 7 MATLAB # R A I ANFRA AT 5 ZE I SCHR IR H 5%



%1E MATLABESH ?

[EEN

WITEERA ]
FE A& B 1 B UL i & SEL =M s M 1

clear;

I
=

x = -pi:0.1:pi;

y1 = sin(x);

y2 = cos(x);

plot(x,y1,x,y2);

title('cosine and sine functions');
xlabel('time');

ylabel(' Amplitude');

legend('y = cos(x)','y = sin(x)");
grid on;

A E DBEETE RE 1-2 Fir.

cosine and sine functions
1 T T T L T I I
: ; SN —— y=cos(x)
0.8 I : e ! : o —— y=sin(x)

0.6

0.4

0.2

mplitude
f=)

A
<

2. M =45

HH M S S E ARG ), X EeERRE A AL B AT DUBGEARRE T R 1
NEET, HER DR R, U A M ORISR A

% XZ—MM RHURG

function [y,pos] = findmax(a)

% findMax AT AR HIHERE a H s K1 K He ik

% y = findmax(a):#& H 55 [ a W 1B KME

% [y,pos] = findmax(a): 3% HH4EFE a "F B KA, pos Af K{EHIHE
[y.p] = max(a(®));

[r,c] =ind2sub(size(a),p);



9 EEREEZSESTHIMATLABSLE]

pos = [r.c];

1.2.2

1. 7. TEMFRER

TR RS S H0A B Qe TRMRIASEHZ R, MATLAB 45 & (134 2 ki
T, Akl N AT R B S T LR E R =TSk, Wn1.3e . MATLAB 1] 32 16 £
BHRETE, M10e™ ~10e™ -

B RBEFIBEIRIEANT G, MATLAB & RIS SR 8RO B8 i3 S E
B=F, b, iE LT Inf F1 NaN BiAMREREUE

MATLAB 3Z#F 8 fiiv 16 7. 32 FiAl 64 {7 1A £455 FICAF 5 841X 8 PPl a8 It
iR 122 fios.

*1-2 BRI

T IE Nt] .Y

uint 8 8 PI AT SRR, JEFEA 0~2%-1

int8 8 R S8, S A2 ~251
uint16 16 fr S 8%, JfN 0~2"1
int16 16 R #5538, SR y-2"~2"-1
uint32 32 R TEAT S S, YEEDN 0~272-1
int32 32 A SR, A2 ~2%1
uint64 64 IS HEL, TR 0~2%-1
int64 64 (IAT S R HL, T A28 ~25-1

MATLAB SR HURS FEEANXURS BE P AR i, o, WURS B s 502 MATLAB (BRI KL
PaSRAL . X PIRN B SRR R LA R 1-3 B

*1-3 Faxn

ook A &
single PR VR S, YU A-3.40282x10%8~3.40282%10%
double WURS RS S8, S A-1.79769%10°%~1.79769x10°%

SR E IS AE T, £ MATLAB 1, H i 803 j RERMEHS

MATLAB H, Inf Fl-Inf 4} K= IE G55 KA TCTT Ko BRiia HHBRECN 0 80 45 R ik
HAA AT 8 S 2L Inf B-Inf FlIs 45 R . 2201 1/0 BO%5 52 Inf. ] NaN (Not a Number) 7R
—MEEA R S AR BRI EUE . 25100 0/0, Inf/Inf (25 KA 2 NaN.

MATLAB H /7 HE B Em AN MATLAB FIBEERX KNG, BHPRFERE
TRy, KEAGEE 31 MR, WTESESCTFERE, AN E L. (AR AR AR
TG EN TS .

Br 17 EE RSN, MATLAB Hf5 —Le g AR, IR 3% & B AT A R



#1E

MATLABE it 9

IgafE, b teEsE R 1-4 fos.

#z1-4 MATLAB BINTIEN T E
TisE A & X e AR i 1 X
NaN 2} nan A% E ans FSlRZE
nargin B AL N AR BN Inf B inf TFHK
nargout B B AR AN 8k REHCAAT
realmax R B e R R 1) IR 1 B R pi [ J =
realmin F RBCR Y BT RE R R Y IR Y B ME eps 7 RO TS A
RIEARZHE T B/ BFoH/FS E9). AP ZREMRGLEEHE RSN,
NS AR R R IE LB AT A R .
cosd(45)+tand(30)+sqrt(2)+1
ans =
3.6987
2. BREEMFMFRER
MATLAB H )R AR HE TN 1-5 s,
# 1-5 MATLAB HHIEARIZERFN
TiE X5 i X TiiE X455 £l X
+ s A WL R
- s * A T
K T ICF AR / RIS XA =B 1l x
J A bR \ RGN Ax =B 11 x
A e S A HERESfe T

MATLAB H [ JRiEX B R BHF5 MR EA AR
ﬁm%%%ﬁfﬁ e 7 >R AR > IR RE . TR I8 B4
TN H AR ()R]

HHE 33 Tﬁfﬁﬁﬂ<ﬁJﬂn1<o

DA g H 50T A=[1,2,3;5,6,7;3,4,9],

(1) %R xA=B 1) X 1.

A A
e

A=[1,2,3;5,6,7;3,4,9];
B=[2,3,5;5,2,7;4,6,9];
x=B/A

g

X =

Es B Rm I eS. HRig
“=7 RHAMIS AT 554 A LA

B=[2,3,5:5,2,7:4,6, 91 AT ik -



9 EEREEZSESTHIMATLABSLE]

0.6250 0.1250 0.2500
-6.0000 1.0000 2.0000
1.3750 0.3750 0.2500
(2) 5 3/A.
/ELE/\
A=[1,2,3:5,6,7;3,4,9];
C=3./A
ghaL.
C=
3.0000 1.5000 1.0000
0.6000 0.5000 0.4286
1.0000 0.7500 0.3333
1.2.3
MATLAB 5 AR K THRENE S — 8, MU EBCEHART, &6 X RisFAFMIZ R 55T
KRIBEFF AR HLF 73Nk 1-6 MK 1-7 Pros.
*x1-6 XRIEEF
S A iR = A i R
= HIWZ AR <= HIT R AN T RS T
>= FWT TR T BT < W AN T
> FIWT =T RT ~= F W7 T A S
isequal I B 7% A T AR isequalwithequalnans HIWTHUH AR R TIME, NaN W] LAE Jy &
*1-7 BEIEEF
BHEF i BHF i
& “5” g any FI R AL TR R
_ (Kjt!? j?.ﬁ false E&ﬁ (KO” ( “1Fi” )
“B” BH find FHRAFTLEMME
xor “RE” BH islogical FI W N\ e T 8
all FIWTREIA A TR E TR A logical W S e

MATLAB #UE: EFTA R RMEEIENA S, g EE8EaEr “17,

%%),j_‘_‘ « 1FJ ”»

HE 0

RRFBEFERIZHE MR N “0” B “17 AR . B2 —FhBA%
WEESA, EaW ABEEFEMR SR, A2 el RrZEgR.

KAIEHAF =BT

(D LW HmA “A=1:97,

BN LT [ 7T DU B0 B 2R I8 5K 45
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B=10-A,r0=(A<B),r1=(A==B)
45

A=123456789

B=987654321

r0=111100000
r1I=000010000

(2) ‘R A=[-1,2,4; -2,5,3;9, -83]H{H KT 3 KoLK,

g

A:['l’254;'2’5’3;95'8’3];
A>3*ones(3)

g5

F—ANREACHEZEELE., BEEHETT. RABEMFMERIZHETSE, WREXKT
HREEIE— B eNT, MATLAB B EMRegmmEs, HirEmegkmiEzsi;
FARSARFR, W2 N AE B PRI TS . 38 1-8 BT o4 B AR e 2 M\ s B N I8 55
FFRATHET -

#z 18 EHEFHMAESER

BREF

BEsS O

BE D, LHEEE (O, 7 (N, FERERT (M)

FREnE (5, Wi (), BUR (~)

Pk (), FHEERE O, A (D, KB D, EREAR (D, EREER (O
g o, ik &, BiEEE (o

BSEHA )

M (O, RT &, ATHET (<=, RTHET =), T (=) , A%T (=)
HHZHYE (&

HHZAE (D

BHY (&&)

2R (D

MATLAB SZRF P AfAN 7] I8 12 5507 s—— B AE R a5 b B4 s SR B4 B
TLRZIAMIEE, WRAMIZHE, MATLAB SCRFZ 404 B Is H R E M 8 A IR
FIRAN, BT ATIs . MR s FOR 4 A e, JEA MR ZHEANIZHE,
ONFEFE (R AR TR 6 2 U B g T BAR IR IE S50, U KR A5 BN AE AT AR IR 710K, T
oA R 75 S P S S F AT BOM A . o) S “.7 ATARIX - B is AR IS
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S, PSS IR A A, RIEAREARENT SR “+7 M “ -7 BB E
BB P — N AR RN 53— AR, B4 MALTAB K2 AT hr g g, A
N E B B s 5

R 19 i T BAAGEREE S LX), AR DR X TR (KRR R K 4
REERAE, BB SEIAR MRS S P RAAE S B SREREA R B Bk, #2
X B A A AL B —F0 75 30, R BB R BRI AT A AT, A BB AR 2
— AR B B 5

Fz 19 FAMEMCERFZENEXE (A, B AIERS)

B4z H o ZEHE
Z B O & Z B O E .Y
e AFB KR A5 B XML R * A*B £k A 5 B 12 AR AR 3
A”B, #7 B Akrat, Wy A FICEN B IR
A ANBEIR A T E S B HO M TR IR TT A Fedi: A7 B NARbREL, WIS EW KR EE R
REAE [ B
A/B 14558 xA=B [Ift, A 5 B LW4iG
J A/B RR A FILEFRLL B FXE RGER /
VEIEERIIE
A\B #R4HE A Ax=B [, A 5 B
A A\B F£x B HILERERLL A X RITCER \
A HE AT 5L
AR A B ' AEIR A WL B

PN NS SHERE 52, Hp iy “ar 7 RonfEm o W D EEmMA . REHEEE,
FERVNFERERE, R TREMEEA 2T, BRI RZBIRX 7, FToREAE S Bk
BT, AFEATHZ S 7 SR EREIT. drMmATE, FERRAMEIITE 4.

(D) A4
a=[1,2,3]+[3 2 1]*i %%% FINATIE
g
a=1.0000+3.0000i 2.0000+2.0000i 3.0000+1.0000i
(2) w4
b=a' %%% XFAT I a LA E
éldil:% H
b=
1.0000-3.0000i
2.0000-2.0000i
3.0000-1.0000i
(3) %
c=b*a %%% FEFE a 5 b tHf



SR
c=
10.0000
8.0000+4.000001
6.0000+8.0000i
(4) A4
d=a.'
gER.
d=
1.0000+3.0000i
2.0000+2.0000i
3.0000+1.0000i
(5) A
e=c*b
gER.
e=
28.0000-84.0000i
56.0000-56.00001
84.0000-28.0000i
(6) %
f=exp(c)
gh R,
=
1.0e+004*
2.2026
-0.1948-0.2256i1
-0.0059+0.03991
(7 w4
g=expm(c)
gh R,
g=
1.0e+011*

5.1652+0.0000i
4.1322+2.06611
3.0991+4.1322i

(8) XTI MR

%1E MATLABESH

8.0000-4.0000i 6.0000-8.0000i
8.0000 8.0000-4.0000i
8.0000+4.0000i 10.0000

%%% B

%%% KB [T IR

%%% JCRIBHIEH

-0.1948+0.2256i -0.0059-0.03991
0.2981 -0.1948+0.22561
-0.1948-0.22561 2.2026

%%% FEFEIREUEH

4.1322-2.06611 3.0991-4.1322i
4.1322+0.00001 4.1322-2.06611
4.1322+2.0661i 5.1652+0.0000i

@
|
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SEELE F

1148 A*B, A*B, A/ B, FLLIEEE,

LD
A=11,2;34];
B=[1,3;2,4];
A*B %%% FEFEfRIE
A*B %%%  HE ST R G R TR
A’B %%% XRICEMIATTIEH
gh .
ans =
5 11
11 25
ans =
6
6 16
ans =
8
9 256

TR, AN REXEMESS <7, Ba
Mk Fx R IE 0T, ARG A a4

1.2.4

4]
hRR, ETEFIBITER.

— YA B A BUR ]«

x=rand(1,5) %%% FrARIS ]S AT I BE ALK
x([125]) %%% R 1. 2. 5AGER
x=find(x>0.5) %%% FRILPAITRPRT 0.5 KITHR

BATE R
X =

0.8147 0.9058 0.1270 0.9134 0.6324

ans =
0.8147 0.9058 0.6324

12 4 s
ARG R

A=[13;2 4]
BTG R

A=

10

RAS BRI K. KT IR FEAT
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=—Q

2
TR T R AR AN R 1-10 BTR
F 1-10 —HEE4R B FIMRIE

HOH 5 1) AR & X

A(i,) i17j5TE
AGY) A R 5
A, AT
A(,) ST A, RS A MR
A(s) BN ARV ]

A(ij)=sa + sa AL AGL)

A()=D() D fTH TR ES A

A(s)=sa F sa WAEZS A(s)

1.2.5

EREFIEAT G, FATEF T LS 3] —iE EG e — 2 R BHEE MR &8s 8. i, 2
283K 1-3 s s

) |Figure L (9=

File Edit ¥isw Insert Tools Desktep Window Help

Ddde HRANVEL- 2|08 |a D

. [E]

1 [«

D.E-l
06
0.4
02

ok
D2r

04t

NEF

08t

1 - | L ! L L I
0 2 4 5 g 10 12 14

K 1-3 SeRss RoRpl

AT BT S A e 9 Edit” —* Copy Figure” iy & S Fy, 42T LR ATSEH R o ) File”
—~ “Save” fr4RAFIE, W 1-4 A 15 P,

WRARTRA? LG, TTUAYE TR R B R, AR “Save As” 14
i, TERAHERE A FOHR, TTBLIKH 16 TR “Save As” frd.



9 EEREEZSESTHIMATLABSLE]

) Figure 1

File JATEN Vier

= =2

Insert Tools Desktop Hindow Help

08 =D

B=1ES)

) Figure 1

14 S| i

1-5 GRAF I i 10

4\ MATLAB R2011b

Current Folder
« bin ¥

Name =

= 3oif

matlab.bat
mbuild.bat
=
Details

w0 2 x CommandWindow -+ 0 2 x

-~ O [E %~ @ Newto MATLAB? Watch this Vid

_| ProductRoots ([
= wincows HtaHEi
deploytool.bat

Select a file to view details

File Edit View Graphics Debug Parallel Desktop Window Help
1| & @9 o & rd B | @ | caprogram Files\MATLAB\R2011b\bin
Shortcuts [#] How to Add  [2] What's New

=8 B0 50
-E®

B M & a8 Wpl. -

»> A = ones (30, 60);
- few

i

Name ~

Value
£3MAN douhle =
Open Selection Ctrl+D

Save As...

Copy crl+C
Duplicate

Delete

Rename H

Edit Value

Delete

plot(A)
bar(A)
area(A)
pie(A)

hist(A)
contour(A}
surf(A)
meshiA)
More Plats...

Plot Catalog...

Kl 1-6 H “Save As” 2 {RAFE AR~

1.2.6 ““Help~”

ANE R R Bl & A7, W DU MATLAB (1 “Help ” #e 35145 2 75 Bl o
RHEFEEMRE, AFERA MATLAB B#E Bl B AN A, (AT DU S 4TI T

Hhrhae, Wl 1-7 s

TEN A, FTIF “Help” &5, 2 HI— “Product Help” & 1 CRFEIMIARA LA 2%
5o W LAERATAIASERAR ) Ay S SR K. B, HINAN “size” W B AT LA R 5% %
BREARDSTR S, W 1-8 Fias, ATUAE BB A S B TR m ik, xE—ANE

B, M size BE RGPS, 7RG 2 R0 A4 o R 20 AR B 2

12
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4\ MATLAB R2011b
file Edit Debug Paralldl Desktop Window [ Help
ETLL R R
Shortcuts 2] How to Add (2] What's New Function Browser Shift+FL
Current Folder wOax Submit a MathWorks Support Request
< bin ¥ . #- | @ Newta MATLA Using the Desktop
Name « >> A= ones(| Using the Command Window
P fr
Web Resources »
_| ProductRoots
= windows Bttt Get Product Trials
deploytoal.bat Check for Updates
matlab.bat . .
mbuild.bat Licensing g
Details v Demos
Terms of Use
Select a file to view details Patents
About MATLAB
OVR

&

1-7 “Help” I

@ Help =]
File Edit View Go Favorites Deskiop Window Help ~
size x| v » |48 W E- fx « Basic Information » size -
Search Results i =
size
Type Relevance Product Array dimensions
Jx size - Array dimensions L
d = size(¥) returns the sizes of each ... regards as a 1-by-1 Syntax
array, size(X) returns the vector [1 1 .. m,n] = size(X) returns 4= siza(X)
MATLAB [n,n] = size (£}
fx size (TriRep) - Size of triangulation matrix m = size (X, dim)
. e . . . [dL, &, &, ..., do] = size (),
5ize(TR) provides size information for a triangulation ... The
matrix is of size mtri-by-nv, where mitri is the P
M Description
Jx size (tscollection) - Size of tscollection object d= size (1) returns the sizes of each dimension of
. K array X in a vector d with ndins (X) elements. [f X is a
size(tsc) returns [n m], where n is the scalar, which MATLAB software regards as a 1-by-1
array, size (£) returns the vector [1 1].
MATLAB
Jx size (serial) - Size of serial port object array ‘E';;‘:;ESMSJ :_"““""s the EZE of matrix X in separate
d = size(obj) returns the two-element row ... m,n] = size(obj) . . .
returns the number of rows, m .. mLm2,m m = size (¥, dim) returns the size of the dimension of X
s mbma specified by scalar din.
Jx size - Size of the SURFPoints object [41,d2, d3,. ., dn] = size®), forn = 1, returns the
5 ’ ) i . . sizes of the dimensions of the array T in the variables
size(SURFPointsObj) returns the size of the SURFPoints object d1,d2,d8,..cln, provided the number of output
arguments n equals ndims (X).If n does not equal ndims (
ystem Toelbox %), the following exceptions hold:
Jx size (containers.Map) - Size of containers.Map object
dim = sizefmanOhi 11 refurns a scalar numeric . o call 7| /| o < ndins & equals the size of the ith dimension
Search Online Support for size ® of ¥ for L < n, but dn equals the i
rradict af tha cimac af tha ramainina
@ = sl = |
o o g size w| + | m|oam «
Contents Search Documentation B
> Array Creation and Concatenation
B[ A mATLAB Matrices and Amays ~ Amay Dimensions
ndexing
~ Armray Dimensions f
size
~ Functions
o Aray dimensions expand all in page
leng
ndims
numel Syntax
d = size(X)

height
width
iscolumn
isempty
ismatrix
isrow

isscalar

isvector
> Sorting and Reshaping Arrays

> Operators and Elementary Operations

[m,n] = size(¥)
m = size (¥, dim)
1d1,42,43,...,d0] = size(¥),

Description
d = zize(¥) retumns the sizes of each dimension of array % in a vector,
d, with ndims (X) elements.

= If¥is ascalar, then size (¥) returns the vector [1 1] Scalars are
regarded as 3 1-by-1 arrays in WMATLAB®

= |fXis atable, size (X) returns a two-element row vector consisting of
the number of rows and the number of variables in the table. Variables

1-8  ANFRRAT “Help” {5 If

]

13
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1.3 MATLAB
FEAE ] MATLAB HEAT 075 UK, ANTT38E Gt 200 FH 281 b 2R S e 8, 3K LA
—HB o H A SR CLRAR (R A, T A .
13.1
H AR B R 1-11 R
*1-11 ERZSMRKIK

PR % £t bo PR % kit iR
det HEREAT 55 Rank HERE IR
diag AR R A R BT B AR R (6 M R TR trace HEREXT fa L2
inv piEGaiopu rref o R AT 46 B
triu PR = AR tril PR T = AHERE
null F A% poly A B BEARFAE 22 T 2

1 0 0O
. 01 00 . .
Nl HERE A= 00 3 ol THEIAL AT RVERE A 3.
0 0 0 6
A =diag([1,1,3,6])
B =det(A)
C=inv(A)
D = trace(A)
gh IR
A=
1 0 0 0
0 1 0 0
0 0 3 0
0 0 0 6
B=
18
C=
1.0000 0 0 0
0 1.0000 0 0
0 0 0.3333 0
0 0 0 0.1667
D=
11

14
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1.3.2

IR R EBLELEE: SEFERY LU 43R QR S¥# Cholesky /) 23 B /MR KM
S)fi# Schur 43 Kz Jordan FRUERSSMFRAE .

1. LU 52

R LU it 2 — ANMERE R R N — AN = AR L A—A L =M U MIRFE
o BHEREPORUEH, REJFFE A ZAEA RN (BIRTHED, LU /- ff 82T LT 1.

LN AT U v B = MR, = A0 R AAERIRE (Doolittle) 43+ »
= L Oy = AR U A = AR, =AM R 5007 (Crout) I, 28K,
WIURAFAE, FEFE ) = A ME— 1

MATLAB 241 TaO R EH T X REREAT LU 20, LR A% O

[LUEu(X): =4 —N =M U M—NRRE T =AM LATC ), F20 2
X=LU, yE&, 1XHEAHE X U7

[LUPI=u(X): F=4E—A E =Mk U FM—NF =M L DL — D EHER P, [ ie
PX=LU. 4%R%EFE X [RIFEDA 202 T5 B

ZNAE
A=[3,-1,1;-1,5,2;1,2,4]
[L,U]=lu(A)
GER.
A=
3 -1
-1 5 2
1 2 4
L=
1.0000 0 0
-0.3333 1.0000 0
0.3333 0.5000 1.0000
U =
3.0000 -1.0000 1.0000
0 4.6667 2.3333
0 0 2.5000
2. QR &

XPHIFE X 34T QR 0, it X o — N IEASHEFE Q Al—AN E=MEFE R (3R
. QR 43 HREX 7 BE#E T . MATLAB BRI 2L qrO ] H T X4 FE T QR 40ff, LR A%
AN

[Q, RI=qr(X): F2E—ANIEACHFE Q f1—AN E =M%k R, #2iHe X=QR,

[Q, R, E]=qr(X): f=A—NIEZHE Q. — N E=MHMER L—1"EHIEEE, 2L
XE = QR.
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ZRiIE

A=[3,-1,1;-1,5,2;1,2,4]
[Q.R.E]=qr(A)

g5
A=
3 -1 1
-1 5 2
1 4
Q=
-0.1826  -0.4647  -0.8664
0.9129 02472 -0.3249
0.3651 -0.8503 0.3791
R=
54772 3.1038  -1.0954
0 -33714 -2.4915
0 0 -1.8954
E=
0 0
1 0 0
0 1 0

3. Cholesky 4 fi#

N RHERE X EXFRIEE R, W Cholesky 7 ARAGHEIE X A3l Be— N T = MAEBEAT I = £
FERER)IRFE . W B = MR R, W = MR AL E, B X =RR. MATLAB K% chol(X)
P T 544 [ X #EAT Cholesky 73 fil, il A& A

R =chol(X): F=2E—A F=FFE R, {8 RR =X, & X AIEMFRIEE, MR H—H

H: 2
HIE R .

[R, p] = chol(X): XFidr & AATRR SR . 2 X W FRIEER, Wp=0, R5E
A ARG B 25 A 750 p N — AN IEBEH AR XA RAERE, I R A— U q = p-1
f_E=fBE, HiAL RR =X(1:q, 1:q).

ZRiIE
A=[3-1,1;-1,5,2; 1,2,4]
B = chol(A)
45
A=
3 -1
-1 5 2
1 2 4
B=
1.7321  -0.5774 0.5774
0 2.1602 1.0801

16
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0 0 1.5811
4. FHRENRE
R —ANmxn iR X 7T LM N X =USV', U, V B NEERE, Sy mxn 4E[f%}
FHERE, XML IuRN X BMKENHERT B HE 35 718 -
[U,S,V] = svd(X)
INGE

A=[122:212221]
[V.D] = eig(A)

g
A=
2 2
2 1 2
2 2 1
V=
0.6206 0.5306 0.5774
0.1492  -0.8027 0.5774
-0.7698 0.2722 0.5774
D=
-1.0000 0 0
0 -1.0000 0
0 0 5.0000

5. FHEES R

FALE AR AL ) AR A S A B i B2, Bl H A TR R R o e 2 PE = AT
B HI RGFEE L R G T R RS S R SR R AR — L8 R Bk .
FEE—D 0 J7RE X T LA XV = VD, o D Oy X HRHEE XS 1 FE, Vo X %
ik A AR .
[V.D] = eig(X)
[V.D] = eig(X, V)T SRR AL(EERE D A SCRFAEE [ B HERE V, 15 XV =YVD.
ZNiE
A=[122;212;221]
[V.D]=cig(A)

gk
A=
o2
2 1 2
2 2
V=

17
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0.6015 0.5522 0.5774
0.1775 -0.7970 0.5774
-0.7789 0.2448 0.5774

D=
-1.0000 0 0
0 -1.0000 0
0 0 5.0000

P BBt T4 N HIHERE A, 3l eigQpR 20T SELRHIE 70 fif, 75 BIRFEA & V AVRFIE(E
D, X B RHREAE ) B RS FEAE 2 — — X R

6. Schur 4f#
ERE— n M7 BE X AT UL X =URU', b U NBERRE, R = schur %5 FE H
HEX ML BT RA X PRHEE -
[U,R] = schur(X)
N IE

A=[122;212;221]
[b, ¢] = schur(A)

g5
A=
2 2
2 )
2 2 1
b=

0.6206 0.5306 0.5774
0.1492  -0.8027 0.5774
-0.7698 0.2722 0.5774

-1.0000 0 0
0 -1.0000 0
0 0 5.0000

7. Jordan FRiEE 4 fiF
MATLAB H Jordan 52 73 it FH R 28 jordan() >R 2530, LA A% XA :
[V,J] =jordan(A)

ZNiE

A=[122:212;221];
[V,J]=jordan(A)

g5
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V=
1 -1 -1
1 1 0
1 0 1

J=
0 0
-1 0
0 0 -1

1.3.3

FEPTRATE A, ANl G R ] B S R ACARA S, BER R B o 2 A A
s, —Hs R AU € 1-12 for.

*1-12 ER&RHAIER

A R RO it £ PR £
B iR B i T
sin 1E5Z YR asin RIESE IR
cos 5% CGIREE acos RAxZ CGIREED
sinh X IEsZ CBIEED asinh FOWHIIESZ (O
cosh W% GIED acosh SR AR E CGIRED
tan EY] GREED atan RIETZ GIREED
cot &Y GRED acot ) GRED
sec E# GRED asec SAE#E] GRED
csc RE GRED acsc RE GRED
sech WUHIE#] GIREED asech SR IER] CGIREE
coth AR CGIRE acoth SOUHAYT CIRJEED
TR 8ER 2L
exp EicEd logl0 B (L 10 H)RD
pow2 LL2 AR MRS log B (B e A
LA 2 AR R B FH 7 00 R AR O B
log2 . sqrt TR
TR o 5N 4 B R B
ceil Iei) 1IE T 75 77 1) B A floor I 7 55 77 [ B4
fix [EEIE round [[BZ Sk S¢S
mod BrizoRA (5RRE0R5) rem Bridoka (SHERE0R5)
sign (R

1.34

MATLAB FCVFE A, eIl % USSR R . SEAE R A0 H e B & 1-13 Bos.
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#1113 EfMEHEERY

real(z) Tz [958
imag(z) Lz (e
abs(z) T z [
angle(z) Lz [ A

MATLAB "5 LT i Ml j e defr, Blixi=—1, jxj=-1. fEMIEAL E, aTRUE X
o, XHEG B AE KR

(1) 2o As 1-21 3-4i B 1+2i 5+6i G A-B. .
HIEAT s 6 7-8i) O |3edi 7esi) T CTAB JRISORSEL
. BAEFAAA (real(), imag(), abs(), angle().
SERER:
A=[1-2i,3-4i;5-6i,7-8i]; %%% XA
B=[1+21,5+6i;3+4i,7+8i]; %%% & X B
C=A*B %%% TH C
abs(C),real(C),imag(C),angle(C)
&
C =
1.0e+002 *
0.3000 0.7000 - 0.0800i
0.7000 + 0.0800i 1.7400
ans =
30.0000  70.4557
70.4557  174.0000
ans =
30 70
70 174
ans =
-8
8 0
ans =
0 -0.1138
0.1138 0

() %iEz =142, 2, =3+4i, 7 _s5es', WRIHZ=2-2/2.
P AT T

z1 = 1+2i;
72 = 3+3i;
73 = 5*exp(i*pi/6);

z=z1%*72/23
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